

## آرزومندی، سرمربی طبیعت در گفت و گفت و گو با ایران ورزشی

# اگر فضای برگزاری تورنمنت ۴ جانبه وجود دارد چرا لیگ تعطیل شد؟

تصمیمات یک بام و دو هوا به بسکتبال کمکی نمی کند



موضوعی که در این برهه به مراتب اهمیت بالاتری دارد این است که اقتصاد بسکتبال آسیب نبیند تا مربیان و بازیکنان شاغل در لیگ، در این شرایط سخت آسیبی نبینند

شرایط دیگری پیش بیاید و جنگ از سر گرفته شود که در آن صورت می شود تصمیم به عدم ادامه برگزاری آن گرفت اما الان جا داشت برنامه ریزی بهتری صورت گیرد و لیگ در ۱۵ روز آینده شروع شود. کار سختی نبود اما سازمان لیگ در این زمینه خیلی محتاطانه عمل کرد.

حتی لیگ برتر فوتبال هم تعطیل شده، نه تعطیل. همین طور است؛ هرچند فرمت، نحوه برگزاری و حتی تعداد بازی های فوتبال با بسکتبال کاملاً متفاوت است و امکان برگزاری رقابت های بسکتبال وجود داشت. لیگ برتر حتی یک هفته عقب افتاده داشت که با توجه به انصراف سه باشگاه، عملاً نیاز به برگزاری آن نبود و به راحتی می شد پلی آف هشت تیم برتر را در دو هفته الی ۲۰ روز برگزار کرد اما این موضوع نیاز به برنامه ریزی، اراده و تمایل سازمان لیگ به برگزاری ادامه رقابت ها را داشت...

در چنین شرایطی تکلیف اقتصاد شغلان فعال در حوزه بسکتبال و ورزش چه خواهد شد؟

مسئله این نیست که در شرایط فعلی کیفیت لیگ مهم نیست اما موضوعی که در این برهه به مراتب اهمیت بالاتری دارد این است که اقتصاد بسکتبال آسیب نبیند تا مربیان و بازیکنان شاغل در لیگ، در این شرایط سخت آسیبی نبینند. اگر با پایان لیگ مخالفتی داشته‌یم به این خاطر بود و اصرار بنا به مسائل شخصی و قهرمانی نیست. بازیکنان و مربیان از اواخر بهمن ماه هیچ فعالیتی نداشته‌اند و باید بتوانیم دوباره

## گزارش یک

فائزه زمانی خبرنگار

بعد از چند روز بلا تکلیفی، سازمان لیگ بسکتبال بالاخره پایان رقابت های لیگ برتر، بدون معرفی قهرمان را اعلام کرد. تصمیمی که به مذاق بسیاری از باشگاه ها خوش نیامده است. در این میان علی آرزومندی سرمربی تیم بسکتبال طبیعت هم با انتقاد از تصمیم سازمان لیگ برای پایان زود هنگام فصل، تأکید می کند که امکان ادامه رقابت ها وجود داشت و این تعطیلی، بازیکنان، مربیان و باشگاه ها را در شرایط اقتصادی و فنی آسیب پذیر قرار می دهد. او معتقد است سازمان لیگ می توانست با برنامه ریزی درست و اراده لازم، کاری کند لیگ ادامه یابد؛ مساله ای که قطعاً به نفع تیم ملی هم بود.

نظراتن درباره پایان لیگ بدون معرفی قهرمان چیست؟ در جلسه هفته پیش با مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون، سرپرست و مدیر باشگاه ما مخالفت خود را با عدم ادامه برگزاری رقابت های لیگ اعلام کردند. من معتقدم که اگر کل کشور به شرایط عادی برمی گردد و تمامی شغلان به رغم همه سختی ها مجدداً کار خود را از سر گرفته اند پس بسکتبال و ورزش هم نباید مستثنی باشند. تاجایی که امکان دارد باید سعی کنیم لیگ برگزار شود مگر اینکه



عکس: فدراسیون بسکتبال

طبیعت و... تقاضای ادامه لیگ را دارند. می شد این رقابت ها به اتمام قرارداد بسیاری از بازیکنان و مربیان تان مقطع، اصلاً این موضوع امکان پذیر خواهد بود؟ برگزاری تورنمنت چهار جانبه پیشنهاد بدی نیست و حق تیم ها ضایع نمی شود. این موضوع خیلی بهتر از این است که دو تیم بالای جدول به عنوان نمایندگان ایران در آسیا معرفی شوند. اما اگر این امکان را داریم که تورنمنت چهار جانبه برگزار کنیم، همین الان هم می توانستیم این رقابت ها را برگزار کنیم و چرا باید بماند برای بعد. در حال حاضر خیلی از تیم ها مثل آبادان، استقلال،

غرب آسیا، قبل از شروع فصل جدید لیگ برتر برگزار شود. با توجه به اتمام قرارداد بسیاری از بازیکنان و مربیان تان مقطع، اصلاً این موضوع امکان پذیر خواهد بود؟ برگزاری تورنمنت چهار جانبه پیشنهاد بدی نیست و حق تیم ها ضایع نمی شود. این موضوع خیلی بهتر از این است که دو تیم بالای جدول به عنوان نمایندگان ایران در آسیا معرفی شوند. اما اگر این امکان را داریم که تورنمنت چهار جانبه برگزار کنیم، همین الان هم می توانستیم این رقابت ها را برگزار کنیم و چرا باید بماند برای بعد. در حال حاضر خیلی از تیم ها مثل آبادان، استقلال،

می شود و بسکتبال بدون مسابقه خواهد بود. قطعاً این مسأله به بازیکنان، مربیان و باشگاه ها آسیب می زند. با اینکه برگزاری ادامه لیگ ریسک بود اما می شد ریسک کرد. لیگ برتر تعطیل می شود اما با توجه به در پیش بودن پنجره انتخابی جام جهانی اردوهای تیم ملی برگزار شده و در همین شرایط هم تیم را اعزام خواهند کرد. باید منافع تیم های باشگاهی و تیم ملی توأمان در نظر گرفته شود؛ نمی شود یک بام و دو هوا رفتار کرد.

طبق شنیده ها قرار است تورنمنت چهار جانبه تیم های بالای جدول برای انتخاب نمایندگان ایران در

چرخه بسکتبال را راه بیندازیم تا کسی متضرر نشود. فکر می کنم این استراتژی به نفع تیم ملی هم بود و آمادگی بازیکنان با توجه به تمرین تیم های باشگاهی و از برگزاری لیگ بالاتر می رفت. با تصمیم اتخاذ شده، لیگ برتر چند ماهی تعطیل خواهد بود. این موضوع تا چه اندازه بسکتبال را از نظر فنی متضرر می کند؟

۱۵ بهمن آخرین بازی لیگ بوده است. با توجه به اینکه امسال بازی های آسیایی ناگویا را هم در پیش داریم، قطعاً لیگ آبان ماه برگزار خواهد شد و در این میان ۹-۸ ماهی شکاف ایجاد



## خبر

### حذف نام اینچه درگاهی

#### از سایت فدراسیون جهانی

فدراسیون جهانی ژیمناستیک (FIG) نام زهرا اینچه درگاهی رئیس پیشین و تعلیق شده فدراسیون ایران را از روی سایت خود حذف کرد. اینچه درگاهی که روز ۲۴ اردیبهشت ۱۴۰۳ ریاست فدراسیون ایران را بر عهده داشت، در آذر ۱۴۰۴ با حکم قضایی از این سمت تعلیق شد. به دنبال این تعلیق، اعضای مجمع فوق العاده فدراسیون ژیمناستیک، روز ۶ آذر وجیهه نقوی را به عنوان سرپرست فدراسیون منصوب کردند. در حال حاضر نام محمد ایزدفر سرپرست دبیری فدراسیون ژیمناستیک روی سایت فدراسیون جهانی دیده می شود. همچنین نام محسن سلیمانی همچنان روی سایت FIG قرار دارد، آن هم در حالی که استعفا ی او در مجمع فوق العاده روز ۶ آذر ماه مورد موافقت قرار گرفت.

### قرارداد تیم ملی تیروکمان با سرمربی

کره ای منتفی شد

#### نیامده رفت

حضور سرمربی کره ای که قرار بود هدایت تیم ملی تیروکمان ریکو ایران را در بازی های آسیایی ناگویا بر عهده داشته باشد، منتفی شد. فدراسیون تیراندازی با کمان ایران پیش از شروع جنگ امریکا و رژیم صهیونی علیه کشورمان، قصد داشت قراردادی یکساله با سرمربی کره ای به نام «لی دوگ ووک» برای تیم ملی ریکو ایران به امضا برساند و با این سرمربی راهی بازی های آسیایی ناگویا ۲۰۲۶ شود. قرار بر این بود رقم قراردادی این سرمربی کره ای ماهانه چیزی حدود پنج تا شش هزار دلار باشد و امضای وی برای انعقاد قرارداد اولیه نیز اخذ شده بود. بر اساس اطلاعات به دست آمده این سرمربی کره ای به فدراسیون تیروکمان ایران اعلام کرده است که شرایط همراهی تیم ملی را ندارد و به این ترتیب حضور او در تیم ملی، منتفی است. فدراسیون تیروکمان شهرویه ماهه سال ۱۴۰۱ بود که قراردادی با رقم ماهانه ۷۰۰۰ یورو با سرمربی کره ای تیم ملی امضا کرد؛ آن زمان اعلام شد قرارداد کلی تا پایان المپیک ۲۰۲۴ پاریس است و در عین حال قرارداد کوتاه مدتی نیز تا پایان سال گذشته بین طرفین به امضا رسیده که رقم ماهانه آن تا پایان المپیک ۲۰۲۴ پاریس ماهانه ۷۰۰۰ یورو بود و بر اساس این قرارداد، هونگ سانگ چیل به صورت همزمان سرمربی تیم های ملی جوانان و بزرگسالان ایران در رشته های کامپوند و ریکو شد.

### شمشیربازی ایران در رده ۳۰ جهان

تیم ملی شمشیربازی ایران بعد از جام جهانی ایتالیا ۶ پله سقوط به رده ۳۰ جهان رسید. پس از پایان جام جهانی شمشیربازی ساپر ایتالیا رنگینگ جدید جهان اعلام شد و جایگاه جدید بازیکنان و تیم ملی ایران مشخص شد که طبق آن، علی پاکدامن که در مسابقات غایب است به رده ۳۰ جهان نازل جایگاه یافت و محمد فتوحی هم نازل جایگاه داشت. تیم ملی ایران هم از رده ۲۴ به رده ۳۰ جهان رسید. بازیکنان ایران در این مسابقات در مرحله گروهی و جدول مقدماتی حذف شدند و تیم ایران هم در نخستین رقابت خود به لهستان باخت و حذف شد.

### سقوط پینگ پنگ بازان

#### در جدیدترین رنگینگ جهانی

جایگاه بازیکنان تنیس روی میز ایران در جدیدترین رنگینگ جهانی مشخص شد. فدراسیون جهانی تنیس روی میز جدیدترین رنگینگ جهانی بازیکنان این رشته را منتشر کرد که در این رنگینگ و در بخش مردان، نوشاد عالیشان با یک پله صعود در رده ۹۸ قرار گرفت، بنیامین فرجی بدون تغییر جایگاه در رده ۱۴۵ باقی ماند، نوید شمس با ۳ پله سقوط در رده ۱۸۰ ایستاد، نیما عالیشان با ۶ پله سقوط رتبه ۲۴۳ و امیرحسین هدایی با ۴ پله سقوط رتبه ۲۵۷ را به خود اختصاص دادند. در بخش بانوان هم ندا شهبازی با ۲ پله سقوط در رده ۱۴۲ ایستاد، شیما صفایی بدون تغییر جایگاه در رده ۱۸۴ قرار گرفته و مهشید اشتزی با ۷ پله سقوط رتبه ۳۱۸ را به خود اختصاص داده است.

### قهرمانان جهان

#### در کادر فنی تیم ملی ووشو

پس از تعیین سرمربیان تیم ملی ووشووی ایران در دو بخش ساندا و تالو زنان و مردان، اعضای کادرفنی با نظر سرمربیان و فدراسیون تا پایان بازی های آسیایی ناگویا مشخص شدند. بر این اساس معین تقوی، قهرمان جهان به عنوان مربی در تیم ملی ساندا مردان در بازی های آسیایی حضور خواهد داشت. همچنین اکبر محمدزاده قهرمان جوانان جهان به عنوان مربی، دکتر مهرداد یوسفی به عنوان مربی بدنساز و علیرضا رضایی منش مربی کشتی نیز رامین موحدنیا را در این امر همراهی می کنند. در بخش بانوان هم صدیقه درگاهی، قهرمان ووشووی جهان به عنوان مربی در کنار مریم هاشمی تا پایان بازی های آسیایی حضور خواهد داشت. اردوهای تیم های ملی تالو و ساندا مردان از ۷ اردیبهشت ماه با برگزاری رقابت های انتخابی درون اردویی و در بخش دختران از ۱۴ اردیبهشت تا پایان بازی های آسیایی شروع خواهد شد.

**بازی های آسیایی ساحلی سانیا**

**دبیر کل کمیته هم به دهکده رسید**

مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک با استقبال آرش فرهادیان سرپرست کاروان «شهادی ناو دنا» وارد شهر سانیا محل برگزاری ششمین دوره بازی های آسیایی ساحلی شد.

مهدی علی نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک با هدف حضور در نشست های شورای المپیک آسیا (OCA)، دیدار و گفت و گو با مقامات ورزشی کشورهای حاضر در این رقابت ها و همچنین بررسی روند استقرار و شرایط اعضای کاروان ورزشی ایران به این شهر سفر کرده است. او در مدت حضور خود در سانیا، ضمن شرکت در جلسات رسمی، در جریان وضعیت کاروان «شهادی ناو دنا» قرار خواهد گرفت و روند آماده سازی ورزشکاران کشورمان برای حضور در این بازی ها را مورد ارزیابی قرار می دهد. کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران که در دهکده بازی ها مستقر شده، این روزها تمرینات تخصصی خود را در آستانه آغاز رقابت ها پیگیری می کند. ششمین دوره بازی های ساحلی از یکم لغایت دهم اردیبهشت ماه در شهر سانیا چین برگزار می شود و کاروان ورزشی کشورمان با نام «شهادی ناو دنا» در ۱۰ رشته ورزشی فوتبال ساحلی، دو میدانی ساحلی، هندبال ساحلی، کشتی ساحلی، والیبال ساحلی، جوجیتسو، صعود ورزشی (سنگ نوردی)، واترپلو و بسکتبال سه نفره حضور دارد.



ایران هستند. در مسابقات هندبال ساحلی سانیا، تیم ها در دو گروه A و B رودزروی ساحلی است و این موضوع، جذابیت ویژه ای به دیدار افتتاحیه برای ایران بخشیده است.

بر اساس برنامه ریزی اولیه، قرار بود شاکردان مهدی قشقایی دبیر اول خود را برابر تیم ملی هند برگزار کنند، اما با انصراف هند از حضور در رقابت های هندبال این دوره از بازی ها، جدول گروه A شش تیمی شد و ایران اولین گام را در مقابل فیلیپین برمی دارد. سریلانکا، هنگ کنگ، بحرین و چین دیگر رقبای

### جوانان وزنه برداری درگیر ویزای سفر به مصر

#### בלاتکلیف ها

دبیر فدراسیون وزنه برداری اعلام کرد این فدراسیون در حال پیگیری صدور ویزای ملی پوشان از سوی فدراسیون جهانی است و در تلاش هستند تیم به مسابقات جهانی مصر اعزام شود. طبق اعلام فدراسیون جهانی وزنه برداری مسابقات جهانی جوانان قرار است ۱۲ تا ۱۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ در اسماعیله مصر برگزار شود. ابتدا وحید ربیعی دبیر فدراسیون وزنه برداری از عدم اعزام تیم به مسابقات جهانی خبر داد و اعلام کرد با توجه به شرایط فعلی به احتمال زیاد تیم به مسابقات اعزام نمی شود. البته بعد از اعلام آتش بس و آرام شدن شرایط بحث اعزام ملی پوشان وزنه برداری به مسابقات جهانی به صورت جد پیگیری شد و دبیر فدراسیون وزنه برداری اعلام کرد به دنبال اعزام ملی پوشان وزنه برداری هستند و در تلاش هستند تا تیم به این مسابقات اعزام شود چرا که تیم جوانان زیر نظر سهراب مرادی شرایط خوبی دارد و شانس مدال آوری آنها



بالاتر بنابراین حیف است که تیم به این مسابقات اعزام نشود. این تغییر تصمیم در حالی رخ داد که علیرضا دبیر فدراسیون وزنه برداری اعلام کرد به قهرمانی آسیا اعزام کرد. ربیعی حالا درباره آخرین وضعیت اعزام تیم جوانان به مسابقات جهانی گفت: «واقعاً موضوع هنوز مشخص نیست و به نظر من ۵۰-۵۰ است. ممکن است

جهانی والیبال (FIVB) به صورت آنلاین در این جلسه شرکت کردند. در ابتدای این نشست، محمد لطیف رئیس کنفدراسیون والیبال آسیای مرکزی، ضمن ابراز همدردی با مردم ایران، مراتب نگرانی و تأسف خود را نسبت به شرایط به وجود آمده ناشی از جنگ و تنش های اخیر علیه کشورمان اعلام کرد. همچنین سایر اعضای حاضر در جلسه، از جمله رامون سوزارا رئیس کنفدراسیون والیبال آسیا، با ابراز همبستگی با ایران، بر حمایت کامل خود تأکید کرده و اعلام داشتند که در این شرایط در کنار ایران هستند و هرگونه حمایت لازم را انجام خواهند داد. در جریان جلسه، موضوعات مختلفی از جمله توسعه والیبال سالتی و ساحلی در منطقه، بررسی تقویم مسابقات افغانستان، تاجیکستان و هیتش مالهوترا مدیر توانمندسازی و روابط فدراسیون های ملی فدراسیون بحث و بررسی قرار گرفت.

### پیام حمایت کنفدراسیون والیبال آسیا به دست فدراسیون رسید

#### در کنار ایران هستیم



رؤسای کنفدراسیون والیبال آسیا و آسیای مرکزی مراتب نگرانی و تأسف خود را نسبت به شرایط به وجود آمده ناشی از جنگ اعلام و بر حمایت کامل خود از کشورمان تأکید کردند. جلسه سالانه هیأت رئیس (Board of Administration) کنفدراسیون والیبال آسیای

مرکزی (CAVA) در کشور نپال با حضور نمایندگان کشورهای عضو برگزار شد و سیدمیلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال ایران و نماینده هیأت رئیسه کاوا به همراه نمایندگان ترکمنستان، افغانستان، تاجیکستان و هیتش مالهوترا مدیر توانمندسازی و روابط فدراسیون های ملی فدراسیون